「ちば興銀ダイレクト」セキュリティ強化のお知らせ ~セキュリティソフト「nProtect Netizen(エヌ プロテクト・ネチズン)」の導入~

いつも「ちば興銀ダイレクト(インターネット)」をご利用いただきましてありがとうございます。

お客さまがより安心して当行のインターネットバンキングやホームページをご利用いただけるよう ネットムーブ株式会社のセキュリティソフト「nProtect Netizen(エヌプロテクト・ネチズン)」を 平成24年8月6日(月)より導入し、インターネットバンキングのセキュリティを強化いたします。

記

【取扱開始日】平成24年8月6日(月)

【セキュリティソフト「nProtect Netizen(エヌプロテクト・ネチズン)の概要】 当行のホームページにアクセスしている間、「nProtect Netizen」を起動させることでウィルスやスパイウ ェアからお客さまの情報を守ることが可能なセキュリティソフトです。

【主な機能】

- ・Real Time Detector (リアルタイムディテクター) ~ウィルスの活動を常時監視・検知・駆除~
- ・AntiWorm(アンチワーム)機能~悪質なワームウィルスを侵入前にブロック~
- ・Keycrypt(キークリプト)機能~キーボードの入力情報を暗号化でガード~
- ・Personal FireWall(パーソナルファイアウォール)機能~不正な通信を検知・遮断~

「nProtect Netizen(エヌプロテクト・ネチズン)」の詳細についてはこちら

当行では、今後ともセキュリティ機能を強化しお客さまがインターネットバンキングを安心・安全に 利用いただけるように努めてまいります。

今後とも、千葉興業銀行を末永くご愛顧賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。 お問い合わせは、下記「ちば興銀テレフォンセンター」まで

●ちば興銀 テレフォンセンター 0120-89-7850

(携帯電話はこちらから 043-203-4612 通話料はお客さま負担となります)

受付時間:平日 9:00~21:00 (銀行休業日を除く)

以上